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Amerikanu kalninu dzelzcels

Anna strada atrakciju parka un vina atbild par dzelzcela izbuvi jaunam amerikanu
kalninam. Vina jau ir izstradajusi n specialus posmus (numurétus no 0 lidz n—-1) kas
ietekmé amerikanu kalnina vilciena atrumu. Tagad vinai ir jasaliek tos kopa un japiedava
galigais amerikanu kalnina dizains. Saja uzdevuma varat uzskatit ka vilciena garums ir
nulle.

Katram i starp O un n—1 ieskaitot, posmam 7 piemit divas IpaSibas:
o iebraucot posma vilciena atrumam ir jabat mazakam vai vienadam ar s; km/h
(kilometri stunda),
o izbraucot no posma, vilciena atrums ir precizi ¢t; km/h, neatkarigi no atruma ar
kadu vilciens iebrauca posma.

Pabeigts Amerikanu kalnins ir viens dzelzcelS kas satur n posmus noteikta seciba.
Katram no n posmiem ir jabut izmantotam tiesi vienreiz. Secigus posmus savieno ar
vienkarsu trasu palidzibu. Annai ir jaizvélas n posmu seciba un tad ir jaizlemj par tos
savienojosSo trasu garumiem. Katras trases garums tiek mérits metros un var bat
jebkurs nenegativs vesels skaitlis (iesp&jams, nulle).

Katrs trases metrs starp diviem posmiem samazina vilciena atrumu par 1 km/h.
Brauciena sakuma vilciens iebrauc amerikanu kalnina ar atrumu 1 km/h.

Galigam dizainam ir jaatbilst Sadam prasibam:
o vilciens neparkapj atruma ierobezojumu iebraucot posmos;
o vilciena atrums jebkura momenta lidz pédéja speciala posma beigu sasniegsanaiir
pozitivs.

Visos apakSuzdevumos, iznemot treso, jums ir jaatrod minimalais iespé&jamais visu
savienojoSo trasu kopéjais garums. TreSaja apakSuzdevuma jums ir tikai japarbauda vai
eksiste derigs amerikanu kalninu dizains, kur katrai trasei ir nulles garums.

Implementacijas detalas

Jums ir jaimplementé viena funkcija (metode):
o int64 plan_roller_coaster(int[] s, int[] t)

o Ss:masivs ar garumu n , maksimalie atlautie iebraukSanas atrumi.

o t: masivs argarumu n, izbraukSanas atrumi.

o Visos apaksuzdevumos iznemot treso, funkcijai ir jaatgriez mazakais
iespéjamais visu trasu starp posmiem kopé&jais garums. TreSaja
apaksSuzdevuma funkcijai ir jaatgriez 0, ja eksisté derigs amerikanu kalninu
dizains, kur katrai trasei ir nulles garums; un jebkurs pozitivs vesels skaitlis, ja
tads dizains neeksiste.
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C valodai funkcijas signatura ir mazliet atSkiriga:
o int64 plan_roller_coaster(int n, int[] s, int[] t)
o n: elementu skaits masivos s un t (t.i., specialo posmu skaits),
o citi parametri ir tadi pasi ka iepriekSéjas funkcijas apraksta.

Piemers

plan_roller_coaster([1, 4,5, 61, [7, 3, 8, 6])

Saja piemeéra ir ¢etri posmi. Labakais risinajums ir izmantot tos seciba 0,3,1,2, un
savienot ar trasém, kuru garumi ir attiecigi 1,2,0. Pa So amerikanu kalninu vilciens
brauc sadi:

o Sakotneji, vilciena atrums ir 1 km/h.

o Vilciens iebrauc posma 0.

o Vilciens izbrauc no posma 0 aratrumu 7 km/h.

o Péctamirtrase argarumu 1 m. Kad vilciens sasniedz trases beigas, ta atrums ir
6 km/h.

o Vilciens iebrauc posma 3 ar atrumu 6 km/h un izbrauc no ta ar tadu pasu
atrumu.

o Péc izbraukSanas no posma 3, vilciens izbrauc pa 2 m garu trasi. Ta atrums
samazinas un péc izbrauksanas pa trasiir 4 km/h.

o Vilciens iebrauc posma 1 aratrumu 4 km/h un izbrauc no ta ar atrumu 3 km/h.

o Uzreiz péc posma 1 vilciens iebrauc posma 2.

o Vilciens izbrauc no posma 2. Ta beigu atrums ir 8 km/h.

Funkcijai ir jaatgriez visu trasu starp sekcijam kopé€jais garums: 1 +2+0=3.

Apaksuzdevumi

Visos apakduzdevumos 1<s, <10° un 1<t <10°.

1. (11 punkti): 2<n <8,

2. (23 punkti): 2<n <16,

3. (30 punkti): 2 <n <200000 . Saja apakduzdevuma jasu programmai ir tikai
japarbauda vai atbilde ir nulle vai né. Ja atbilde nav nulle, jebkurs pozitivs vesels
skaitlis tiks uzskatits par pareizu.

4. (36 punkti): 2<n <200000.

Piemeru vertetajs
Piemeru vertétajs lasa ievaddatus sada formata:

o 1.rinda: vesels skaitlis n .
o 2+1.rinda, katram ¢ starp 0 un n—1: veselie skaitli s; un t; .
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